

河北建设集团举行项目融资推介会

发布时间：2018-9-6



秋风送爽，丹桂飘香。9月6日，河北建设集团项目融资推介会在电谷商务中心二楼会议室隆重召开。保定市政府有关单位领导、相关投资机构、省内23家金融机构代表等200余人参会。保定市政府副市长张志奎出席会议并讲话。



保定市政府副市长张志奎致辞：

张市长首先代表市委、市政府表达了对在座各位的问候。他表示，作为河北省建筑业的龙头企业，河北建设集团近年来取得了快速发展，这是一家负责任、讲诚信、实力强的大企业。他希望各位金融界的朋友能够在平等互利的基础上与

河北建设集团展开深入交流与合作，在推进保定市经济社会高质量发展、推进重点项目投资建设过程中，共同开创繁荣发展的美好未来！



河北建设集团总裁商金峰发言：

商总介绍了公司近年来的发展业绩，以及公司金融平台的搭建、投融资组织的设立。他表示：作为一家集施工、投资于一身的现代化企业集团，河北建设将充分发挥在行业内的市场开拓、生产组织以及精准投资方面的长处，使一系列项目良性运转，不仅为公司产生收益，同时也会给参与进来的金融机构带来丰厚的回报。



河北建设集团副总裁、总经济师刘淑珍做项目融资推介：

刘总对 PPP、EPC、建设工程施工、应收账款等四个类别的项目做了具体推介。其中包括 PPP 项目：保定市南水北调配套工程第二地表水厂一期工程、EPC 项目：阜平县住房和城乡建设局城西、城东供水及污水厂工程等典型项目。



中国银行保定分行行长倪存真（左上）、中国建设银行保定分行行长刘冰（右上）、中国农业银行保定分行行长陈希君（左下）、华夏银行保定分行行长贾凯力（右下）分别代表金融机构发言：

各位领导纷纷表示，多年来与河北建设集团保持着密切的合作关系，并见证了公司发展的重要历史时刻，希望未来能提供更多多元化的优质的融资方案，密切银企合作、携手并进、创新共赢，共同为保定市经济发展做出积极贡献。



第十三届全国人大代表、河北建设集团董事长李宝忠致闭幕词：

他表示，河北建设集团是一家经营合法、业绩真实、运行健康、发展持续的，讲信誉、有实力、负责任、有担当的公众公司，衷心希望大家更多地关注公司的项目情况，盼望与各金融机构建立起长久的、良好的合作关系，实现资源高效匹配，实现银企双赢，为大家带来理想的回报，为我市的经济发展做出更大贡献。

推介会结束后，公司投融资小组与金融机构做了具体对接。

本次推介会搭建起了政府、公司与金融机构间相互交流与沟通平台，为今后三方继续展开深入合作奠定了基础。